



В Армавире по факту безвестного исчезновения молодого человека возбуждено уголовное дело

В правоохранительные органы Краснодарского края в 2005 году поступило сообщение из ГБУ «Армавирский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» о пропаже 17-летнего Александра Вильяна, являвшегося воспитанником учреждения. В ходе проводимой органами прокуратуры доследственной проверки было установлено, что мальчик находился в интернате с 1996 года с диагнозом «олигофрения в степени легкой имбецильности» и ранее уже уходил из него по причине нежелания жить там. Рано утром 26 мая 2005 года Вильян самовольно покинул интернат, после чего обратно не вернулся. Место нахождения молодого человека до сих пор не установлено. В связи с этим 5 марта 2013 года по факту безвестного исчезновения Александра Вильяна следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683612>